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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 8 DE NOVIEMBRE DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D.  JORGE MORUNO DANZI. 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
 
LETRADA: Dª ALMUDENA MARAZUELA BERMEJO 

 
 

En Madrid, siendo las once horas y cuarenta minutos del día ocho de noviembre de dos 
mil veinticuatro, se reúnen en la sede de la Asamblea de Madrid los Ilustrísimos señores y 
señoras anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces 
de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente convocada y 
constituida al efecto (arts. 69.4 y 68.2 RAM). 

 
En la misma se delibera sobre los asuntos que se señalan y adoptan los siguientes 

ACUERDOS: 
 

PRIMERO: Propuesta de asuntos a incluir en la sesión de la Comisión del 22 de 
noviembre  
 

Los Portavoces, analizadas las iniciativas pendientes, proponen la conformación del 
Orden del Día con las siguientes iniciativas: 

 
- Por parte del Grupo Parlamentario Más Madrid su Portavoz Adjunto, el Ilmo. Sr. D. 

Jorge Moruno Danzi, se propone la inclusión de: 

 

o La PCOC 4854/24 RGEP 19653 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, 
Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el 
Gobierno la ejecución del plan vive? 
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o La PCOC 6221/24 RGEP 24282 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, 
Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración 
hace el gobierno regional sobre el avance la obra de ampliación de la línea 3 
de Metro de Madrid que une Villaverde Alto con Getafe? 
 

- Por parte del Grupo Parlamentario Socialista su Portavoz, Ilma. Sra. D.ª Cristina 

González Álvarez, se propone la inclusión de: 

 

o La PCOC 5894/24 RGEP 22976 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 
Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración 
hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre las listas de espera para 
la adjudicación de Vivienda Social en régimen de alquiler dependiente de la 
Agencia de Vivienda Social? 
 

o La PCOC 6383/24 RGEP 24660 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola 
Arévalo, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué 
acciones va a realizar el Consejo de Gobierno para poner en marcha la 
glorieta en la M-305 a la altura del barrio de la montaña en Aranjuez? 

 
o La PCOC 4614/24 RGEP 18365 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía 

Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
cuántas indemnizaciones ha tenido que afrontar el Consorcio Regional de 
transportes por responsabilidad subsidiaria en esta legislatura. 
 

- Por parte del Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Ilmo. Sr. D. Javier 

Pérez Gallardo, se traslada que por parte de su Grupo se propone las siguientes 

iniciativas:  

 

o La PCOC 4174/24 RGEP 16666 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig 

Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 

planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para eliminar los atascos de 

las horas punta en las incorporaciones de los vehículos de las carreteras de 

la Comunidad a las carreteras nacionales de accesos a Madrid? 

 

o La PCOC 4165/24 RGEP 16635 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig 
Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
¿Cuál es la razón del retraso previsto de cuatro años de las obras de 
ampliación de la línea 11 del metro entre la Plaza Elíptica y Conde Casal? 
 

- Por parte del Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Ignacio Catalá 

Martínez, se traslada que su Grupo no propone la inclusión de ninguna. 
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SEGUNDO: Fijación del Orden del día para la sesión de la Comisión del próximo 22 
de noviembre  
 

Expuestos los pareceres de los Grupos Parlamentarios, la Mesa de la Comisión 
ACUERDA, por unanimidad, fijar el siguiente Orden del Día de la meritada sesión: 
 
1.º PCOC 4174/24 RGEP 16666 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, planes del Gobierno 
de la Comunidad de Madrid para eliminar los atascos de las horas punta en las 
incorporaciones de los vehículos de las carreteras de la Comunidad a las carreteras 
nacionales de accesos a Madrid? 

 
2.º PCOC 6383/24 RGEP 24660 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones va a realizar el 
Consejo de Gobierno para poner en marcha la glorieta en la M-305 a la altura del 
barrio de la montaña en Aranjuez? 

 
3.º PCOC 4614/24 RGEP 18365 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, cuántas indemnizaciones 
ha tenido que afrontar el Consorcio Regional de transportes por responsabilidad 
subsidiaria en esta legislatura. 

 
4.º PCOC 4854/24 RGEP 19653 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno la ejecución 
del plan vive? 

 
5.º PCOC 5894/24 RGEP 22976 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno 
de la Comunidad de Madrid sobre las listas de espera para la adjudicación de Vivienda 
Social en régimen de alquiler dependiente de la Agencia de Vivienda Social? 

 
6.º PCOC 4165/24 RGEP 16635 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuál es la razón del 
retraso previsto de cuatro años de las obras de ampliación de la línea 11 del metro 
entre la Plaza Elíptica y Conde Casal? 

 
7.º PCOC 6221/24 RGEP 24282 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno 
regional sobre el avance la obra de ampliación de la línea 3 de Metro de Madrid que 
une Villaverde Alto con Getafe? 

 
8.º Ruegos y preguntas. 
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TERCERO: Fijación de la hora de inicio de la sesión de la Comisión del 22 de 
noviembre: 
 

El Ilmo. Sr. Presidente fija la hora de inicio de la sesión de la Comisión a las 9:30            
horas.  

 
CUARTO: Convocatoria de Mesa y Portavoces  
 

La Presidencia informa de que no convocará Mesa y Portavoces al término de la sesión 
del día 22 de noviembre. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la reunión, siendo las once  
horas y cuarenta y seis minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


